

## 湖南三聚氰胺奶厂家曾画押保证未用问题奶粉

连日来,有关襄樊追查“湖北远山乳业”三聚氰胺严重超标玉米奶的事件,牵动着社会的敏感神经。但监管部门调查发现,这批“勾兑”了青海“东垣奶粉”的问题玉米奶产于湖南湘潭。监管部门说,“问题奶”历经市场消化、退货销毁、紧急召回封存,依然藏身商店货架的可能性很小。

而在7月8日湘潭市质量技术监督局全市排查青海问题奶粉时,“远山乳业”生产现场负责人面对上门调查的执法人员,签字画押称企业没有使用奶粉作为原料生产饮料。但随着质量技术监督部门在厂房一角发现剩余的21公斤“东垣奶粉”,“远山乳业”隐瞒违规之嫌浮出水面。

据新华社电

## 发改委:我国有能力稳定物价,生活必需品供应充足

国家发改委昨日上午表示,我国有能力有条件保持价格总水平基本稳定。7月份以来,受国内外多种因素影响,以农产品为主的居民生活必需品价格上涨较快,社会各界广泛关注,也引发了部分居民对通货膨胀的担忧。

发改委表示,目前我国完全有能力有条件保持价格总水平的基本稳定。今年以来,我国虽然遭遇了严重自然灾害,但是粮食持续增产,有望再创历史新高,肉禽蛋奶等产品产量增加。目前我国的粮食、生猪、蔬菜、水果、鸡蛋、水产品等农产品和居民生活必需品供应是充足的。

据11月22日《法制晚报》A02版

## 世界最大夜明珠,估价22亿元



21日,一颗重达6吨,直径1.6米,业内估计价值22亿元人民币的夜明珠,在海南侨文昌宝玉宫展出。

据11月22日《南方都市报》A42版

## 国家机关公车或改革,厅局级以下官员取消专车

近日记者获悉,国家发改委正抓紧启动中央国家机关公务用车制度改革相关工作。在公车改革优化方案中涉及几个方面,包括厅局级以下官员全部取消专车,电子监控所有公务用车等。

据11月22日《京华时报》A07版 邓杭

## 北京酝酿中小学性教育大纲,试点涉及一年级至高三

受北京市教委委托,首师大编写了北京市中小学学校性教育大纲(草案)。21日,首师大性健康教育研究中心主任张玫玫表示,草案已在30所中小学试点两年,今年将新选定45所学校进行第二轮试点,内容从小学一年级开始至高三。

据11月22日《新京报》A08 杜丁



11月22日,威远县小河镇八田煤矿,一名被困矿工被救出。

## 四川威远煤矿透水救援被困25个小时29名矿工全部生还

在矿难几乎变成死亡代名词的今天,在四川内江市威远县偏远小镇,以往并不出名的八田煤矿在11月22日中午上演了一幕胜利大营救:经过25个多小时的救援,29名被困井下的矿工全部成功升井,生命体征良好。11月21日11时40分,威远县八田煤矿发生透水事故,29人被困井下。

煤矿副矿长程荣辉一听井下出事了,连衣服都来不及换,立即带着6个人下到了井里。程荣辉说:“我们下到井底的时候,井里的水位已经越来越高,齐膝深的水不断从对面冲来,我和张工只有顶着井壁上的一些支撑物往上走,前后又遇到了3批被困的工人。由于不知道安全通道里的水势怎么样,我们就告诉工人们往高处走,找相对安全的地方等待救援,千万不能乱跑。等把所有人都找到了,我回去一看,安全通道已经被水淹没了。”

四川省安监局、煤监局局长林书成说:“由于煤矿自有水泵排水量太小,我们从制订大功率水泵排水方案,到设备全部安装到位,只花了3个小时,为成功救援奠定了基础。”

22日上午10时许,从八田煤矿传来振奋人心的消息:救援人员成功地与井下被困人员取得了联系,29人全部确定安全。12时20分,井口响起热烈掌声,第一名工友出来了。12时22分,第二名工友出来了,接着是第三名、第四名……被困人员升井速度越来越快,直到13时15分,29名被困工友终于全部安全获救。 新华社发

## 北京集中整治违法车辆 整治重点是摩的、残疾人用车等车辆的四类违法行为

自11月1日起,北京市开展“摩的”、残疾人车等违法车辆集中整治行动。正三轮摩托车(摩的)无牌照上路行驶、乱停车,无证驾驶等交通违法行为被列为整治重点。交管部门将依法顶格处罚违法行为,采取各种手段严管、严处违法行为,以使“摩的”、残三违法上路、非法营运问题得到有效遏制,全市交通秩序环境得到明显改善。

据了解,“黑车”问题是城市管理的痼疾顽症,严重扰乱正常的交通、治安和营运秩序,严重影响首都城市形象和人民群众安全感。对此,市委、市政府领导高度重视,多次对整治工作提出指示和要求。市公安局等五部门联合发布了《通告》,将正三轮摩托车禁限范围扩展至六环路(含)以内地区,对定点销售、违法处罚、车辆扣留等均作出了明确、严格的规定,充分体现了市委、市政府切实维护群众利益和公共秩序的坚决态度。《通告》发布后,交管部门会同有关部门进一步加大力度,集中整治,共扣留违法“摩的”、残疾人用车和燃油、电驱动三轮车等违法车1524辆,拘留违法人106名。

### 集中整治行动主盯四类违法

为全面打击和有效根治“黑车”非法营运问题,根据市治理黑车工作领导小组统一部署,交管部门结合职责任务,周密制订了整治方案,决定从11月1日起,开展专项整治行动,确保“黑车”整治工作取得明显成效,重点道路“摩的”、残三违法上路、非法营运问题得到有效遏制。

此次整治的重点:一是正三轮摩托车(摩的)无牌照上路行驶、乱停车,违法进入管制区域、无证驾驶等;二是残疾人轮椅车未经登记(无牌照)上路行驶、未携带行驶证,非下肢残疾人违法驾驶残疾人轮椅车等;三是燃油、电驱动三轮车未依法登记(无牌照)上路行驶等;四是人力三轮车无牌照上路行驶、非法安装动力装置、违法驶入禁限区域、路口闯红灯越线等。

重点地区包括:长安街及其沿线、前三门大街等主要大街和六环路(含)以内主要旅游景点、繁华商业区、交通枢纽、城铁、地铁站口;城乡接合部周边道路,以及远郊城镇主要大街等。

### 三项措施确保集中整治行动效果

据悉,交管部门将采取“阵地职守、人盯车巡、综合执法、电视监控以及宣传引导”等综合性措施,严格依法严查,并顶格处罚违法行为,重拳出击,绝不姑息,确保整治行动取得实效。

一是加强社会宣传,营造浓厚氛围。通过报纸、广播、电视、网络各种媒体,利用发放宣传材料、摆放展板等各种形式,在主要大街、重点路口、城郊接合部、交通枢纽、旅游景区、居民社区,广泛宣传“通告”内容,曝光“摩的”、黑车的危害,号召广大群众自觉“拒乘摩的”,为整治工作奠定舆论基础。

二是坚持严格执法,做到“四个一律”。行动期间,将全面加大严查严罚的执法力度,坚决做到四个一律。

三是强化综合执法,突出综合治理。交管部门将抽调专人,会同治安、城管、交通、工商等部门,组建打击黑车专职队伍,进一步强化综合执法、捆绑执法,对黑车违法高发时段、高发区域,人盯车巡,阵地职守,坚决防止反弹。在强化路面严管严控的同时,会同有关部门坚决清查、取缔违法销售、改装“摩的”、残疾人车等“黑窝点”,把住源头关。

据11月5日《京华时报》A08版 于杰

### “四个一律”是指

上述违法车辆无牌照上路行驶以及驾驶残疾人机动轮椅车、人力三轮车违法拒绝交纳罚款等情况的,一律扣留车辆;对扣留的违法车辆不属于注册登记牌照范围的,一律不予发还;属无证驾驶正三轮摩托车等情况的,一律拘留驾驶人;属上述情形以外且有其他交通违法行为的,一律罚款处理。

## 对于“11·15”特大火灾对群众造成的伤害 上海市长韩正:我们深感内疚和自责

上海市委副书记、市长韩正22日主持召开市政府常务会议,听取“11·15”特别重大火灾事故处置和全市安全生产大检查、建设工程安全生产大检查的工作汇报。他指出,大检查排查到哪里,工作就要落实到哪里;哪里有工作,哪里就必须排查;查到问题不能及时、有效、严格

整改的,一律不得开工或者继续施工。

韩正在听取“11·15”特别重大火灾事故处置工作汇报时表示,“11·15”特别重大火灾事故对人民群众的生命财产造成了严重伤害,损失巨大,教训极为惨痛。我们深感内疚和自责。

韩正强调,必须深刻吸取“11·15”特别重大

火灾事故的惨痛教训,在举一反三的过程中,不能再有任何麻痹思想,不能为完成任务而开展检查,必须要以对人民群众高度负责的态度,以反映真实情况的数据,不拘形式去发现隐患,以最严格的措施进行整改,确保消除隐患,把安全责任制度真正落实到位。

据新华社电